

Estado de Mato Grosso Câmara Municipal de General Carneiro Palácio José Felix de Arruda

CNPJ: 15.051.477/0001-73

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO COM BASE NO ART. Nº 75, INCISO II da Lei 14.133/2021

A Câmara Municipal de General Carneiro/MT, em conformidade com art. 75, inciso II – da Lei Federal n.º 14.133/2021, torna público aos interessados que a administração municipal, pretende realizar a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA ELABORAÇÃO, ORGANIZAÇÃO E REALIZAÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO PARA ATENDER A CÂMARA MUNICIPAL DE GENERAL CARNEIRO - MT nos termos do Art. 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133/2021, para atender às necessidades da Câmara Municipal de General Carneiro/MT, podendo eventuais interessados apresentarem Proposta de Preços no prazo de 3 (três) dias úteis, a contar desta Publicação, oportunidade em que a administração escolherá a mais vantajosa.

Limite para Apresentação da Proposta de Preços: 05/03/2024 as 12h00min.

A proposta de Preços deverá ser entregue na Câmara Municipal de General Carneiro, sito a Rua Rachid J Mamed, General Carneiro-MT – CEP – 78620-000, no horário de 07h00min às 12h00min, em dias úteis ou pelo e-mail: câmara_ge@yahoo.com.br, até a data limite.

O Edital/Termo de Referência disponível se encontra no site http://www.camarageneralcarneiro.mt.gov.br/ e poderá ser solicitado através do e-mail: camara_ge@yahoo.com.br.

General Carneiro, 29 de fevereiro de 2024.

RENATO COSTA DA SILVA

Agente de Contratação